

安信证券空翻多 创业板怒跌3.18%

打新资金“抽血”重创两市,沪指大跌1.55%

“黑周四行情”再现,自本周二以来,沪深股指连续下跌并走出“三连阴”。但昨日的暴跌行情还是出乎市场意料,其中沪指大跌1.55%,深成指大跌1.6%,创业板指更暴跌3.18%。有意思的是,昨日有消息称,A股空军司令安信证券已悄然翻多,但从惨淡的行情来看,市场可真是不给面子。

实习生 褚倩怡 现代快报记者 刘元媛 综合《证券时报》

安信证券翻多： “守时待势熊自去 楼花落尽牛渐来”

“守时待势熊自去,楼花落尽牛渐来”,安信证券日前确定的中期策略会主题,让客们浮想联翩。大家不禁要问,坚持了近半年的空头是要全面翻多了吗?

要知道,就在6月14日,安信证券首席策略分析师吴照银还公开表示,“股市的大机会,还是要等一等”;安信首席经济学家高善文近期也从固定资产投资的角度阐述了“短期内经济增长仍难乐观”的观点。

记者从一位知情人士处获悉,安信证券本月25日至27日举办的中期策略会的主题概括而言就是“熊渐去,牛渐来”。会上高善文和吴照银将分别发表以“盈虚之有时”和“希望的等候”为题的演讲,似乎和策略会的大主题一脉相承。

“值得注意的是,本次策略会的主题‘守时待势熊自去,楼花落尽牛渐来’是高博(高善文)拟定的,很明显安信宏观观点开始逐步看多。”上述人士称。

“高博每次的演讲题目都独树一帜,例如当年很著名的‘事情正在起变化’。‘盈虚之有时’应该来自于唐代王勃的《滕王阁序》中的‘兴尽悲来,识盈虚之有数’,本意是乐极生悲,事物发展到一定阶段就会转向。”深圳一位投资人士分析。

在此之前,国泰君安和安信已代表多空双方交手多个回合。4月初,安信发布二季度策略明确唱空,提出春来“股市绿如蓝”。之后,国泰君安激情唱多,称在二季度A股将出现400点大反弹。

6月16日,国泰君安发布报告称,当前A股市场做空的风险明显在放大,而做多的条件却快速积累,坚定看多A股投资。吴照银则在近期表示,中国后续的经济还是略微往下走,企业盈利往下走,股票价值中枢也将缓慢地往下走。

光大证券异动 连累板块下跌

但是,市场却以“黑周四”回应了安信证券。昨日沪深两市出现恐慌性暴跌。早盘,沪深两市呈现窄幅震荡走势,午盘突然双双跳水,沪指一举击穿10日、20日、30日均线。截至收盘,沪指报2023.73点,下跌1.55%,成交746.29亿元。深成指报7180.32点,下跌1.6%,成交1018.75亿元。

伴随股指大跌,两市所有行业板块、概念板块全线飘绿,尤其是近期热炒的石墨烯概念炒作熄火,金路集团跌停。

值得注意的是,近期股市偏弱,个股异动事件不断出现。昨日早盘波澜不惊的光大证券临近午盘突遭抛盘打压,股价从7.96元急挫至7.85元,较前收盘价下跌近2%。伴随光大证券股价异动,整个券商板块也出现连锁反应,至收盘大跌2.54%。

题材股走弱 创业板暴跌逾3%

除了主板走弱外,创业板更遭到重创,昨日午盘最大跌幅一度逼近4%,临近收盘跌幅有所收窄,收报1320.66点,大跌3.18%,成交283.44亿元。以网络安全、手游等为代表的题材股全线走弱。但从近期创业板走势来看,经过前期上涨后,存在技术性回调需求。在本周之前,创业板指已连续四周上涨,一些涨幅较大的个股获利回吐。

在“三连阴”后,市场昨日迎来三连阴。对于暴跌,市场多归结于市场资金面紧张,预计打新冻结的资金将超过3000亿元,这使得市场本就不多的活跃资金被大量抽血。



CFP供图

安信翻多,不少券商却依旧看空。国信证券称A股慢熊节奏未变,中信证券则称,下半年弱平衡将向下打破,市场整体将呈现弱势寻底走势。但仍有不少机构保持乐观。巨丰投顾称,连续回调是上涨途中的一次正常调整,投资者不必太过惊慌。

后续报道

中国人寿大跌 果然是“乌龙指”

上交所:交易员下单时人为错误输入价格

6月18日,中国人寿盘中出现异动,股价瞬间大跌近9%。由此也引发市场多种揣测,乌龙指、老鼠单等多种观点甚嚣尘上。昨日下午4:11,上海证券交易所官方微博“@上交所发布”公布了关于“6月18日中国人寿盘中异动的核查结果”。上交所称,中国人寿股价异动是由于一机构投资者的交易员下单时人为错误输入价格所致。

上交所表示,6月18日11时,中国人寿盘中股价瞬间下跌8.77%,成交约90.45万股,随后股价迅速回升至前收盘价附近,其后该股股价走势平稳,成交量没有明显放大。经查,上述异动为某专业机构投资者低价卖出申报所致。6月19日,上交所收到该机构投资者的书面报告,称其交易员下单时人为错误输入价格。上交所进一步核查异动期间买入方情况后,并未发现异常。这样看来,中国人寿的盘中异动又是一个“乌龙指”事件。上交所称,“已要求相关机构投资者加强内部管理,避免类似情况再次发生”。

实习生 褚倩怡
现代快报记者 刘元媛

国美“亮剑 6.18” 门店真低价

携低价、服务、体验三大承诺,国美“亮剑 6.18”大促活动昨日火爆来袭。期间,多款超值家电随心购,精彩世界杯同时享。为进一步净化网络消费存在的一些乱象,国美此次活动势头不小,形成了全价格段、全规格段、全品类的产品结构。

据悉,即日起至22日,关注国美官方微信,进入“老李发红包”页面,即可领取面值100元的红包,将红包以图片形式保存至手机,活动期间来门店使用即可享受全额抵的优惠。彩电、冰箱、空调、洗衣机、厨卫

单品满1000元可使用100元;刷卡购手机、数码、电脑单品满2000元可使用100元;刷卡购小家电单品满800元可使用100元;从满足消费者需求的角度出发,国美在“亮剑 6.18”期间同时推出了“老李请打车”的活动,期间消费者凡在国美消费满500元,即可报销当天来店车费,最高可抵扣50元。国美推出这些活动旨在方便消费者到店消费,尽快缩短路程时间迅速完成购物,也是消费者继价格、体验、服务之后的又一重要消费需求。

活动期间,除了“老李发红包”、“老李请打车”等优惠力度

之外,国美更是联合各大厂商推出部分低价机,如清华同方32吋LED彩电仅需988元,合资40吋LED彩电只需1799元。三菱三门冰箱首次跌破1300元,一线品牌三门冰箱首次跌破2300元。荣事达5公斤波轮洗衣机899元就能抱回家。空调、电脑及小家电均有大幅度的降价。

低价不低质,国美此举意在打造家电行业“低价标杆”和“服务标杆”。南京国美承诺,全渠道直击网价,低价无货单台赔偿500元;继续推进家电商品“一日三达、精准配送”,门店真机体验,眼见为实。

还趴在电脑前看股市、看黄金、看理财?

不如买套商铺,滁州1912帮你把10万元轻松翻番

“成天趴在电脑前面,最近这颈椎病又开始加剧了!”虽然年纪轻轻,但小方对投资理财非常感兴趣,去年在黄金投资上也小有成效,但这类投资需要投资客注意力绝对集中,劳心劳力,而且这两年势头并不好。

因此,当小方看到滁州1912的理财型商铺时,就对这种新型的投资方式产生了浓厚的兴趣:“投资成本只有10来万,但是年化收益率却有16%,重要的是钱放在那儿我什么神都不用烦,每年的租金收益按约定时间直接打到我的银行卡上。”

十万元轻松翻番 投资客“转战”滁州1912

对于小方来说,每天晚上回到家的第一件事就是打开电脑,依次打开股票和黄金页面,全神贯注关注图像走势,随时准备买进或者卖出。“注意力一点都不能放松。”小方总结经验。而这样一盯就是3-4小时,让年纪轻轻的小方也直呼吃不消,感慨颈椎病又要复发了。

和小方一样,不少20-30岁的年轻人手头上都会有一些余钱,但资金一般也就在一二十万左右,在投资渠道和收益上都会受到比较多的限制。因此,不少人愿意选择股市、黄金或者余额宝这样的低门槛投资方式。当滁州1912这样的低门槛、易操作、高回报投资理财型商铺出现的

时候,成功吸引了一批投资客“转战”沙场。

在滁州1912售楼处现场,新婚不久的小方夫妇选择了一个原价46万元的滁州1912商铺,按照滁州1912给出的优惠政策,他们首付仅给了17万,月供2040元,从第四年起,滁州1912每年稳定回报36432元,折合每月3036元,7年租金就可以拿到29万多。不仅如此,十年后,还可以按46万原价卖给滁州1912,这样对比十年总收益和总支出,年化收益率可达16%!

高收益低风险 核心地段享十年无忧回购

一般来说,高收益的产品往往蕴含着高风险。“我们以前也有朋友做过一些起步低但回报还不错的投资,但那都是不正规的

渠道,起初还能按时收益,后来连人都找不到了,几十万辛苦钱血本无归,现在连找谁都不知道。”小方说起了他朋友一段惨痛的投资经历,他坦言自己看中滁州1912除了高收益,更重要的还是低风险。

分析滁州1912,小方坦言项目是滁州老市委原址,是市中心最核心的地段,而且滁州之前还没有这样集中的有风情的商业休闲区,发展潜力非常值得期待。并且,项目案场展示的招商成果也给投资者们吃了“定心丸”,据悉,目前项目的招商已完成80%,预计在2014年年内盛大开盘。

另外,滁州1912的销售面积仅为整个项目的不到20%,这也给了投资人很大的信心保障。“他们是运营商,是要专心把这

个街区做成城市客厅的,所以才实行‘统一包租’,不像传统意义上的开发商房子盖完全卖光就没人,不管投资人死活。他们自持了80%多的物业,项目做不好最大的输家是他们自己,就从这一点说也是很靠谱的。”

独家优惠

凡现代快报记者,下定即可享独家特别优惠及精美礼品一份;您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处,或自驾前往(自驾读者可享受交通补贴)。

24小时报名热线

96060